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Fop(X;)=unbunte Rez/eptorerregung Fab(x,)zunbunt/e Rez/eptorerregung& modifiziert Fop(X;)=unbunte Rez/eptorerregung

—x /a X la_ o~ /a Standard: THiE
F_ (x.)=bp& 97 =bBtanh[x,/a =1,00 b=1,00
N ab( r) l?’e><,7a+e X 12 B [x/a] E=i00 e=%:718 3

Fab(x,)zunburlt/e Rgngptorerregung& mOdng,‘ijg; ‘
F_ (x,)=bpE——8—" =bBtanh[x,/a] =100
N ab( r) l?’e><,7a+e X, 12 T §=1,oo

X X
@Gl ET Standard:;
F . (X )=Db| =bBtanh[x,/a] a=1,00 b=1,00
3 L Fab(Xr) Bexy7a+ & Banhlx /2] p=1,00 e=2,7187 3]

X X
@Gl ET Standard:;
F.. (% )=bB = =bpBtanh[x,/a] 2=1,00 b=1,00
e S G p=1.00e=2.718 31

~
.
Wfa—IﬁO =1,00 b/a=1,00
.
~
SIEmEmeaa- ':an-----

my.=0,98 my+=0,49 my.=0,98

L ,=28cd/n? L =28cd/n? L ,=28cd/n?
L L L

4 x=log[LiL] | 3 = 1 B 3 = 1 3 4 x=log[L/L,]

ab(xr):unburxng Rezeptorerregung& modifiziert ID(x,):unbur:t/ea Rgxzeptorerregung& modifiziert b(xr):unburxng Rezeptorerregung& modifiziert ID(x,):unbur:t/ea Rgxzeptorerregung& modifiziert .

al al al
(fa_ X Standard cla_ X Standard: (fa_ % Standard cla_ X Standa
A F (X)) =bpS S5, =bBtanh[x,/a] a=1,00 b=1,00 A F (%) =bBST—5, =bBtanh[x/a] a=1,00 b=1,00 A () =bpS =5, =bBtanh[x/a] a=1,00 b=1,00 2 F)=bBS 75 =bBtanh(x,/a] 00
e +e B=1,00 e=2,7184 er"+e ™ ,00 e=2,718 e +e B=1,00 e=2,718: er"+e ™

‘.
L4
e ! ‘W a=0,70 b=0,50 b/a=0,71

L =28cd/n? B L ,=28cd/n? L =28cd/n? B L ,=28cd/n?
L L L L

4 x=loglLL] |~ 1 3 4 x=log[LiL,] 1 3 4 x=loglLy | 1 - =log[L/L,]

(X, )=unbunte Rgz/eptorerregung& modifiziert ab(xr):unbunt/e Rgz/eptorerregung& modifiziert (X, ) =unbunte Rgz/eptorerregung& modifiziert ab(xr):unbunt/e Rgz/eptorerregung& modifiziert

F(x)=bBErm=E = bBtanhlx, /a] o F (%) =bBEm=E 2 = b Btanh[x, /a] B F (%) =bBE=E = b Btanh[x, /a] o F (%) =bBEm=E > = b Btanh[x, /a] o
= TETESTEA =1,00 b=1,00 S0 C ey oy =1,00 b=1,00 = TETESTEA =1,00 b=1,00 S0 C ey oy =1,00

[ Sy e ! 8:1,00 e2718] 3T ' G G . 8:1,00 e=2,718] 3T " gfay gxila : E=1,00 e=2718] 3T " TR : 3:1,

al

3

~w a=1,33 b=0,50 b/a=0,37
e —

o
7@:...---
— -

.

My+=0,37 =) - My+=0,37

e = -
. | Wy a=0,75b=0,50 b/a=0,66
4 > —eee.

L =28cd/n? L =28cd/n?
L L

L L

x.=log[L/Ly] [ 3 4 x=log[LiL,] 3 4 x=logllLy | 3 4 x=log[LiL,]

b(xr):unbugtg R_engptorerregung& modifiziert ab(xr):U”bU'}tea R_engptorerregung& modifiziert _ A N
F(x)=bpE=.—" =bptanh[x,/a] o F (x,)=bp&==8—" =bptanh[x/a] e F, (% )=bpE—t—"r
L "an\Xr Ny g A T R liooleza. it T ab\%r XAy g XA T i s i 34 ab\’r oAy g %A

p(X;)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert Al
e~ bptanhlx, /a] Rt (%) =R
T E;iggg;%ggs 3+ ap ) TP TR X T

p(X;)=unbunte Rezeptorerregung& modifiziert
fEL SR Standard:
=bptanh[x/a]

al

3

- - a=1,41 b=0,50 b/a=0,35 + a=1,50 b=0,50 b/a=0,33 a=1,50 b=0,50 b/a=0,33
o 1' w AT b Lem W, _.—{--w‘.

- ————
;?.L::=.---- ‘7;;: - .—?l; S e Eme=-
| —==. - - | ===

e [N

my+=0,35 my4=0,33 = =0, my4+=0,33

L ,=28cd/n? L =28cd/n? L =28cd/n?
L L L L

t t = t t t = t t

4 x.=log[L/L] 4 x =log[L/L] 4 x.=log[L/L]
hgvi0-7a hgv10-8a hgvll-7a hgvll-8a

hgvi0-7n hgvii-7n

TUB-Priifvorlage hgvl; TUBIJND-Modell Erregungsfunktiorfep(x,) und AbleitungF’ j(X;)
Rezeptorerregungen R+, G—, Y+ und Ableitungen Y+', Y=’ (links & rechts) und R+’, G-’ (rech
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